

山航新开七条暑期航线 方便市民消暑出行

据悉,山航将于近期新开七条暑期航线,分别连通山东地区与东北、西南旅游热点城市。一年一度的高考、中考相继结束,市民可与家人一同前往相应地区避暑消夏,享受一场惬意的“亲子游”。

七条暑期航线为:

7月1日起,新开飞济南=赤峰航线,每日1班,航班号为SC8797/98,由波音737-800型飞机执飞,07:15从济南起飞,08:50到达赤峰;返程09:35从赤峰起飞,11:20到达济南。

7月1日起,新开飞青岛=大庆航线,每周二、周四、周六各一班,航班号为SC8431/32,由波音737-800型飞机执飞,18:05从青岛起飞,20:10到达

大庆;返程21:10从大庆起飞,23:25到达青岛。

7月1日起,新开飞青岛=齐齐哈尔航线,每周二、周三、周四、周六、周日各一班,航班号为SC8413/14,由波音737-800型飞机执飞,17:05从青岛起飞,19:35到达齐齐哈尔;返程20:40从齐齐哈尔起飞,23:10到达青岛。

7月1日起,新开飞宁波=呼和浩特=海拉尔航线,每日1班,航班号为SC8705/06,由波音737-800型飞机执飞,10:15从宁波起飞,12:25到达呼和浩特。13:10从呼和浩特起飞,15:20到达海拉尔;返程16:05从海拉尔起飞,18:20到达呼和浩特,19:05从呼和浩特起飞,21:

05到达宁波。

7月1日起,新开飞昆明=景德镇=青岛航线,每周一、周三、周五、周日各一班,航班号为SC8836/35,由波音737-800型飞机执飞,06:55从昆明起飞,09:15到达景德镇。10:05从景德镇起飞,11:55到达青岛;返程20:10从青岛起飞,22:10到达景德镇,22:55从景德镇起飞,01:10到达昆明。

7月1日起,新开飞昆明=南昌=青岛航线,每周二、周四、周六各一班,航班号为SC8424/23,由波音737-800型飞机执飞,06:55从昆明起飞,09:15到达南昌。10:05从南昌起飞,11:55到达青岛;返程20:10从青岛起飞,22:10到达南

昌,22:55从南昌起飞,01:10到达昆明。

7月20日起,新开飞哈尔滨=济南=南宁航线,每日一班,航班号为SC8727/28,由波音737-800型飞机执飞,07:00从哈尔滨起飞,09:20到达济南。10:05从济南起飞,13:10到达南宁;返程13:55从南宁起飞,16:50到达济南,18:15从济南起飞,20:35到达哈尔滨。

为方便广大旅客出游,山航经过精心挑选,推出了多条自由行旅游线路,济南、青岛至珠海3天2晚自由行,含珠海往返机票,自选2晚企鹅酒店、长隆马戏酒店或横琴湾酒店等亲子主题酒店,济南始发仅需1935元起,青岛始发仅需2115

元起。

此外,暑期即将来临,为开拓广大中小学生视野,山航推出了特色亲子游旅游产品,青岛至大阪6天5晚亲子游,入住日本家庭,感受日式生活;与日本小学生互动交流,体验日式教育;全程四星以上住宿标准、20人左右精品小团;上门接送机,出发地提前换牌,优先前排就坐;专职导游、司机,全程无忧;每个家庭赠送山航特色礼物一份。发团日期7月14日、7月22日、8月11日,每人9500元起。

具体航线时刻及更多机票优惠信息请登录山航官网、手机APP“掌尚飞”,关注山航官方微博、微信或咨询山航客服热线95369。(谢菲菲 刘路)



放牧阳光 与爱同行 山航助力海峡论坛关爱自闭症公益活动

6月18日,由山航参与协办的“放牧阳光——第九届海峡论坛·2017两岸关爱自闭症公益行”系列活动在厦门市鹭江同文石窟成功举行。

此次活动由中国妇女发展基金会、中国残疾人联合会、福建省残疾人联合会联合主办,福建省自闭症康复教育协会承办。中国残联副理事长陈凯,中国国民党中评会主席团主席赵守博,中国妇女发展基金会副理事长秦国英出席活动并致辞。美国自闭症之声副主席石

安迪博士,台湾中华青年交流协会李钟桂女士等专家、嘉宾,特校、康复机构、自闭症孩子及家长,以及山航厦门分公司志愿者等社会各界共300余人参加了本次公益活动。

晚会上,来自海峡两岸的自闭症孩子带来了精彩的表演,他们用骄人的成绩向大家证明,即使身患不可完全治愈疾病,存在明显的沟通障碍,但只要通过个性化的强化和坚持不懈的努力,自闭症的孩子也能跟普通孩子一样,在音乐、体

育、绘画等方面有所专长。

作为此次大型公益活动的协办单位,山航厦门分公司王峰总经理亲自带队参与活动,并代表山航上台领取公益荣誉证书。此次活动的志愿者队伍由客舱部厦门中队“鲁雁精品组”和空保厦门中队队员们组成,乘务员和空保队员们按照飞行标准着装,大方得体的引导与热情的服务向现场领导与嘉宾展示了山航的良好形象与职业素质。

(章文)

山航客舱部开展航空安全知识进课堂活动

6月19日下午,山航客舱部青岛大队乘务一中队鲁雁乘务组来到青岛外事服务学校,为航空服务专业高一的学生们带来了一节生动有趣的航空安全知识课。

山航鲁雁乘务组向学生们讲解了近年来民航发生的不安全事件并播放了《山航乘机小常识》,通过短片让学生们了解了作为旅客应该遵守的规定。乘务员们现场展示了救生衣的使用方法,并教会学

生们遇到颠簸的自我保护方法。刘超乘务长向学生们展示了机上广播并总结了经验,教给学生们如何把机上广播展示得甜美而优雅。乘务组还为同学们选取了一段常用的广播来诵读,并帮助同学们纠正发音、语速等问题。活动最后是自由提问环节,山航鲁雁乘务组对学生们提出的关于职业发展、面试准备等问题进行了解答。

(孙璐、刘昆)

流动的雨伞 厚道的山航



6月22日-24日,华北、华东等地迎来大范围强降雨,给旅客出行造成了极大不便。济南机场部分航班延误导致廊桥使用紧张,山航地服部工作人员和乘务员提前备好雨伞,下机时主动撑伞护送旅

客,以帮助航班停靠在远机位的旅客节省时间。印有山航标志的雨伞在机坪汇成了一幅流动的风景,顺利登上摆渡车的旅客们拿出手机,记录下这温情的时刻。

(官禄成)

山航济南丹顶鹤大酒店会议中心装饰改造项目顺利竣工

6月14日上午,山航济南丹顶鹤大酒店会议中心装饰改造项目顺利通过四方验收,施工单位、监理单位、山航审计监察部、山航信息管理部、山航酒店管理公司、山航综保部等相关人员参加,对项目的工程质量、设备运行和施工资料等各方面进行了检查评估,认为工程质量达到设计要求,符合竣工条件。

山航济南丹顶鹤大酒店会议中心装饰改造项目建筑面积约916平方米,由山东三箭建设工程股份有限公司承建。设计有阶梯会议室一间,2

个中型会议室、2个小型会议室,可同时满足220人的会议使用需求。会议中心原为酒店康乐中心,施工难度较大。在山航丹顶鹤维修人员以及相关部门的配合下,现场管理人员坚持旁站原则,爬吊顶,钻井道,与监理单位和施工单位一起分析施工现场现状、结合图纸,优化施工方案和工序,减少拆除量,合理躲避易损设备,做好成品保护工作,严抓质量管理,狠抓细节,加班加点,最终在合同工期内较好地完成了该工程所有合同内容。

(朱晨曦)

山航召开2017年空勤人员体检鉴定情况通报会

6月15日下午,山航综合保障部在大厦31楼组织召开了2017年空勤人员体检鉴定情况通报会。山航飞行部一大队黄海明书记、客舱部花蕊大队长、空保支队曲月胜副支队长,及综保部航卫中心和华东局体检队全体医生参加了通报会。会上,民航华东局体检队主检金佩岚主任对此次体检工作做了全面细致的情况通报,对此次体检中出现的多发病情况进行

了剖析解读,对体检后应该注意的相关事项作了明确要求。

本次体检共完成空勤体检1052人次,其中飞行员399人,乘务员461人,安全员48人,双照144人次。体检合格人员1018人,占总人数96.76%,重点观察人员33人,占体检总人数的3.13%,暂不合格9人,占总人数0.85%,暂未结论21人,占总人数1.99%,不合格4人,占体检总人数的0.38%。

(覃睿凡)

根据民航华东局体检队的指导意见及体检中发现的问题,山航综保部航卫中心将依据局方结论和建议,对33名重点观察人员和30名暂不合格、暂未结论人员加强健康监控力度,落实有效的疾病矫治计划,做好山航空勤人员健康分级管理工作,确保空勤人员的身体健康和飞行安全,为山航旺季航班生产提供合格生产力。